

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования
«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ КУЛЬТУРЫ»
КАФЕДРА РЕЖИССУРЫ ТЕАТРАЛИЗОВАННЫХ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ И ПРАЗДНИКОВ

ОТЗЫВ
на образовательную деятельность
детского образцового хореографического ансамбля «Калинка»
ГБУ ДО Дворца детского (юношеского) творчества Московского района

Кафедра режиссуры театрализованных представлений и праздников Санкт-Петербургского государственного института культуры и искусств на протяжении многих лет дружит с одним из лучших коллективов нашего города – детским образцовым хореографическим ансамблем «Калинка».

Эта дружба началась на сценических площадках праздничного Санкт-Петербурга. За плечами этого творческого союза: событие международного масштаба – «Игры доброй воли» на стадионе имени С.М. Кирова; праздники и фестивали на центральных площадках города; выступления в программах БКЗ «Октябрьский», КЗ «Карнавал» и в концертных залах Санкт-Петербурга.

Разнообразный по темам и стилям репертуар ансамбля «Калинка» всегда удачная находка для режиссерской постановки и украшение любого концертного действия.

Под чутким руководством Людмилы Михайловны Меет – бессменного художественного руководителя ансамбля «Калинка», Заслуженного работника культуры Российской Федерации, Почетного работника общего образования Российской Федерации – формируется не только уникальный репертуар, но и ведется огромный образовательный процесс в сфере искусства. Мальчишки и девчонки коллектива в перспективе успешные профессиональные хореографы, актеры, режиссеры, руководители творческих коллективов и прочих творческих специальностей. «Калинка» - это центр развития творческой личности.

Многие выпускники ансамбля «Калинка» продолжили свое хореографическое образование в стенах нашего ВУЗа. Есть калинковцы и на кафедре режиссуры театрализованных представлений и праздников: они теперь являются дипломированными выпускниками нашей кафедры, нынешними студентами и педагогами хореографии и пластики в наших творческих мастерских.

Вот уже более пяти лет Юбилейные, отчетные и выпускные концерты ансамбля «Калинка» стали успешным творческим tandemом художественного руководителя ансамбля Л.М. Меет и режиссеров-постановщиков нашей кафедры. В 2020 году в мае на сцене БКЗ «Октябрьский» состоится юбилейный концерт ансамбля «Калинка», где уже по сложившейся традиции представлят свою постановку хореографы «Калинки» и режиссеры кафедры СПбГИК.

В канун 35-летия ансамбля, 50-летия творческой деятельности руководителя «Калинки» и 75-летия Л.М. Меет хочется пожелать этому уникальному коллективу и его руководителю успешного продолжения творческого пути, новых открытий, побед и, конечно же, счастья.

Надеемся на продолжение нашей профессиональной и личной дружбы с ВАМИ!

С уважением,
старший преподаватель кафедры режиссуры
театрализованных представлений и праздников,
Лауреат Всероссийской профессиональной
премии «Границы театра масс», режиссер-постановщик

Заведующий кафедрой режиссуры
театрализованных представлений и праздников,
Лауреат Всероссийской профессиональной
премии «Границы театра масс», профессор



Ю.П. Моисеенко

М.М. Павлов